JluHenHas anrebpa

Onpepenutenu BTOporo u Tpetbero nopsaka.
Onpepenutenu h - oro NOpSAKa.

CsoucTtBa onpegenutenen.

Metoabl BbIUMCIEHUS OnpeaenuTenei.



Onpedenumersnu LLNPOKO NMPUMEHSAOTCH BO MHOTUX

N

‘pasgenax BbiCLLEW MaTeMaTUKU, B TEOPETUYECKON
MexaHuke, pusuke 1 T.4. 418 COKpalleHusa 3anmcen u
yaobcTBa BbIMUCIIEHUN.

JTrobon KBapaTHOW MaTpuLie nopsaka N MoXHo
COMOCTaBUTb YUCIIO, KOTOPOE Ha3biBaeTCH

ornpedesiumersiem.
O60o3HavyaeTcs det A unu ‘A‘ unm A .

Onpenenurternb MaTpuLbl Takke Ha3blBaeTca ee
demepMUHaHMoM.




Onpegenutenu 2 nopsaka

Onpepgenutens 2 - ro nopgaaka = 3To Yncno, 3arnucaHHoe B
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Onpepenutenu 3 nopaaka
Onpegenutenb 3 - ro Nopsaaka - 3To YACNo, 3anncaHHoe B
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MeToa TpeyronbHuKka NpUMEHUM TONMbKO ANs onpenenutenen 3 nopsaka



Onpepenutenu n - oro NopsaKa

OnpenenMTeneM N — Oro nop4aaka Ha3blBa€tCqd HYnNCI0.
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MeToabl BbIYUCIIEHUS onNpeaenuTenen n — oro nopsigka
PacCMOTPUM Ha NPUMEpPE BblYMUCIEHUS onpeaenuTenein
TPETbLEro nopsaakKa.



MeTopbl BbIUUCIIEHUS OnpeaenuTenen

MeTon pa3noxeHus onpeaennTens No ayieMeHTamMm CTPOKMU
(ctonobua)

@npeneHMTenb (n-1)-oro nopsigka, KOTOpbI MosyvyaeTcs ua =
onpenenuTend n - oro nopaaka nyTem BblYEPKUBAHNSA | - O CTPOKU U
J - oro ctonbua, T.e. CTPOKM 1 cTonNbua, Ha nepecevyeHnn KOTopbiX CTOUT
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Aneebpauvyeckum OOroOJsIHEHUEM 3reMeEHTa ai. Ha3blBaeTCH
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MeTopbl BbIUUCIIEHUS OnpeaenuTenen

@enquHa onpenenuTensa paBHa cyMmme nNpon3BeaeHnin afieMeHTOB \
Kakown — nnbo CTPoKM (cTondua) onpeaennrenia Ha ux

anrebpanyeckue OonofIHeHUS:
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MeTopbl BbIUUCIIEHUS OnpeaenuTenen

Ucnonb3oBaHWe CBOUCTB onpeadenurens

Ceolicmea ornpeodenumeris:.

BenunyunHa oripenennTerna.

O paBHa HysI0, ECIIN BNEMEHTBI KAKoro - 6o CTonbLa unm CTPOoKK
paBHbl HYIIO:
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O paBHa Hynio, eCA COOTBETCTBYIOLLME 3TIEMEHTbI ABYX CTPOK
(ctonbuoB) paBHbI
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O MEHSIET 3HaK, €CNKU NOMEHSATb MECTaMu CTPOKK (CTonNbLbI):
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O yBenuuusaetcs B k pas, ecrniv afi€MeHTbI Kakoro - fibo cTonbua
(CTPOKW) yBENUYUTL B k paas:
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O He MeHseTCa Npu 3aMeHe CTPOK COOTBETCTBYIOLLMMY CTONBLaMK:
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MeTopbl BbIUUCIIEHUS OnpeaenuTenen

) He MeHsieTcs, ecnm K aneMeHTam kakoin-nnbo cTpokm (ctonbua)
NpubaBmnTb COOTBETCTBYIOLLNE 3MNEMEHTbI APYron CTPoKK (cTonodua),
YMHOXEHHbIE Ha MNPOU3BOSIbHbIM MHOXUTESb
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O Ecnu onpenenuTenk UMeeT Tak Ha3biBaEMbI TPEYTOMNbHbIN BUA,
TO OH BbIYMCNSAETCS KaK NPOU3BEOEeHMNE YnCer, CTOSALLMX Ha
rMaBHOW OMaroHarnu;
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MeTopbl BbIUUCIIEHUS OnpeaenuTenen
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Takke, NCnonb3ysi CBOMCTBA, MOXXHO NPUBECTU onpeaennTens K
TPEYronsHOMy BMAY U BbIYUCITATL NO NOCNeaHEMY CBOWCTBY.



MeTopbr BbIUUCIIEHUS OnpeaenuTenen

1. Onpepenutenu 3-ro nopsaka BblYMUCIFOTCS C
NMOMOLLIbIO NpaBuia TPEYrobHUKOB UK MyTeM
NpUNUCbIBaHUS cripaBa NepBbiX ABYX CTOJIOLIOB U
TOr[la onpeaennuTenb paBeH Npon3BeaAeHUto
3/IEMEHTOB NaBHOW AMaroHaan MUHYC MPOU3BEAEHME
3NEMEHTOB NOHBOYHOW AMaroHanwu.
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N

MeTtopa pasnoxeHuns onpegenutens no
afIeMeHTaM CTPOKM (cTonbua) unm MetTon
MOHW)KEHUSA NopsaKa onpenennTens.

MeTo4 MUCMoJ1Ib30BaHUA 3N1IEMEHTapPHbIX
npeobpa3oBaHU N METOA NPUBEAEHUS
K TpeyrosibHoMy Buay.

MeTon peKyppPEeHTHbIX COOTHOLLEHUN.




